

Прочти и передай другому

38-15-2
заявка X
В борьбе обретешь ты право свое!

СОГРАЖДАНЕ! БРАТЬЯ И СЕСТРЫ!

19 августа случилось то, чего давно опасалась прогрессивная общественность - правый реакционный переворот. Та и как же было не опасаться, когда в высших эшелонах власти находились Павлов, Язов, Пуго, Крючков, Янаев и им подобные. Втершись в доверие к Президенту СССР они и раньше проводили свою антинародную политику - вспомним хотя бы павловский обмен денег, события в Тбилиси и Прибалтике. Многое на их совести. И вот наконец-апофеоз их бурной деятельности на благо агонизирующему тоталитаризму. Действуя по испытанному сценарию 1964 года, воспользовавшись отпуском Президента СССР, они объявили себя неким ГКЧП/как раз нам этого только не хватало после ВКБ, НКВД, МГБ, МВД, КГБ и т. п./ и непонятно почему назвав положение угрожающим, объявили в СССР чрезвычайное положение, мобилизовали войска для борьбы с недовольными, закрыли большинство источников информации и скрывают от народа истинное положение Президента СССР. Одного не учли Янаев с компанией - сейчас не 64-й и тем более - не 37-й год. Сознание людей за последние годы шагнуло настолько вперед, что их уже не заморочить разговорами о "наведении порядка", "железной руке" и "светлом будущем". Люди почувствовали себя людьми, они впервые свободно выразили свое волеизъявление на выборах народных депутатов, Президента РСФСР, мэров Москвы и Ленинграда. И во всем этом несомненна заслуга М.С.Горбачева, человека, пользующегося огромным авторитетом во всем мире. Но излишняя доверчивость и нежелание прислушаться к голосам истинных сторонников демократии подвели его. Все те, кого он выдвинул на руководящие посты, его же и предали. На смехотворной по лжи и цинизму пресс-конференции Янаев назвал М.С.Горбачева своим другом, пытаясь вывернуться при конкретных вопросах журналистов. Ему скоро придется ответить за свое предательство. И долго эта "власть" продержаться не может - все прогрессивные силы мира против кучки заговорщиков, пусть даже поддерживаемых войсками.

Сограждане! Не верьте так называемому ГКЧП! Помните, у нас есть Президент СССР, у нас есть Президент РСФСР Б.Н.Ельцин, которого выбирал весь народ России, у нас есть законные органы власти. Каждый, сотрудничающий с ГКЧП, выполняяший его незаконные и нелепые приказы запятнает себя и своих потомков! Только в нашем единстве, в нашей непримиримости сила!

Сограждане! По московским улицам идут танки и бронетранспортеры! Минувшей ночью появились первые жертвы государственного переворота. Эта кровь на совести Янаева и компании, это благодаря им положение стало угрожающим. Так не дадим же пролиться новой крови! В спокойствии и сплоченности наша сила! Мужчины! Все - к Дому Советов РСФСР!

ДА - ЗАКОННЫМ ОРГАНАМ ВЛАСТИ! НЕТ - КУЧКЕ ЗАГОВОРЩИКОВ!
ЗА МИР, ХЛЕБ, СВОБОДУ И СПРАВЕДЛИВОСТЬ!

ИСПОЛКОМ ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ "ДОБРАЯ ВОЛЯ"

21 августа 1991 г.

4 октября 2016 года Минюст РФ внес Международный Мемориал в реестр «некоммерческих организаций, выполняющих функцию иностранного агента». Мы обжалуем это решение в суде.

Библиотека Международного Мемориала